
Einzigartige Versicherungsleistungen 
 für DAIHATSU Kunden.

Der clevere

Schutz

Die DAIHATSU Kfz-Versicherung.

Einzigartige Versicherungsleistungen 

Schutz





Optimaler Versicherungsschutz,  
                der zu Ihrem DAIHATSU passt.

Vorteile
nutzen

Ein Angebot mit vielen Extras.

Wäre es nicht clever, wenn es einen Versicherungsschutz gäbe, 

der genau auf Ihren neuen DAIHATSU und Ihre persönliche  

Situation abgestimmt ist? Und wäre es nicht auch clever, 

wenn dieser Versicherungsschutz Sie dafür belohnt, dass Sie 

bereits Kunde von DAIHATSU sind? Und: Wie wäre es, wenn 

Ihnen Ihr Autohaus nicht nur bei der Auswahl Ihres Traum-

DAIHATSU, sondern auch in sämtlichen Versicherungsfragen 

rund um Ihr Auto kompetent zur Seite stehen könnte?

So einen Versicherungsschutz gibt es. Lernen Sie die DAIHATSU  

Versicherung kennen. Hier erhalten Sie kompletten Schutz, 

der auf clevere Weise genau auf Sie und Ihren DAIHATSU zu-

geschnitten ist – ganz gleich, ob Sie einen Neu- oder einen  

Gebrauchtwagen fahren. Informieren Sie sich auf den folgen

den Seiten über die vielfältigen Möglichkeiten, von denen Sie 

als DAIHATSU Kunde profitieren.

Die DAIHATSU Kfz-Versicherung



Mehr Leistung zu attraktiven Konditionen.

Von nun an können Sie jede Fahrt mit Ihrem DAIHATSU noch  

unbeschwerter genießen. Denn Sie erhalten mit der DAIHATSU  

Versicherung nicht nur ein Maximum an Leistungen. Sie erhal

ten auch viele Vergünstigungen, die Ihnen das sichere Gefühl 

geben, eine besonders preiswerte Versicherung ausgewählt zu  

haben. Dazu ist die DAIHATSU Kfz-Versicherung ganz unkom

pliziert: Sie entscheiden sich für Haftpflicht, Teil- oder Vollkasko  

und wählen einen unserer Vorzugstarife. So fahren Sie immer 

rundum gut versichert.

Und noch nicht einmal auf persönlichen Service müssen Sie 

verzichten. Denn Ihr DAIHATSU Partner steht Ihnen in allen 

Versicherungsfragen zur Seite – kompetent bei der Beratung 

und schnell bei einer eventuellen Schadenabwicklung. So erhal

ten Sie vollen Komfort und können trotzdem Monat für Monat 

bares Geld sparen. Sie sehen: Mit unserer Kfz-Versicherung 

erhalten Sie einzigartige Leistungen und finanzielle Vorteile – 

ganz speziell für Sie und Ihren DAIHATSU.

Umfassender Schutz mit  
          der DAIHATSU Kfz-Versicherung.

Das Ganze

im Blick



Nutzen Sie Ihre Vorteile als DAIHATSU Kunde: unsere Versicherungsdienstleistungen.

Kfz-Haftpfl ichtversicherung

Eine kleine Unaufmerksamkeit und 

schon ist der Unfall passiert. Gut, 

dass unsere Haftpfl ichtversicherung 

Sie vor materiellen und gesundheit-

lichen Schadenersatzansprüchen 

schützt – auch bei Unfällen im 

europäischen Ausland.

Kfz-Vollkaskoversicherung

Mit der Vollkaskoversicherung gehen 

Sie auf Nummer sicher. Selbst wenn 

Sie einen Unfall verursachen, sind 

Sie bestens abge sichert. Wir repa rie ren 

Ihren DAIHATSU auf unsere Kosten, 

kümmern uns um den Mietwagen und 

regeln den restlichen Schaden.

Kfz-Teilkaskoversicherung

Nicht nur bei Diebstahl, Hagel, 

Wildunfällen oder Marderbiss haben 

Sie Glück im Unglück. Mit unserer 

Teilkaskoversicherung werden Schäden 

schnell und einfach geregelt.

Schutzbrief

Nehmen wir an, Sie können wegen 

eines Unfalls oder einer Panne nicht 

weiterfahren. In so einer Situation 

zahlt sich unser Schutzbrief für Sie 

aus. Praktisch: Sie können sich die 

Mitgliedschaft in einem Automobil-

club sparen.

Rundumschutz für Ihren DAIHATSU

 Kunde: unsere Versicherungsdienstleistungen.



Und es wird noch günstiger.

Gewinner
Strategie

Mehr Leistung – mit attraktiven Konditionen und Sondertarifen.

Individuell und clever – so wie Ihr DAIHATSU sollten auch die 

Konditionen sein, zu denen er versichert wird. Lernen Sie 

unsere Tarifmodelle „Serie“ und „Komfort“ kennen. Den Tarif 

„Serie“ haben wir hart kalkuliert, trotzdem sichert er Sie gegen 

alle wichtigen Risiken ab. Auf den Tarif „Komfort“ sind wir 

besonders stolz. Auch er ist preiswert, aber wir haben einige 

wertvolle Extras eingebaut. Zum Beispiel den „Rabattschutz“, 

der im Fall eines Unfalls eine Rückstufung in der Schaden-

freiheitsklasse verhindert. 

Wir tun noch mehr für Ihren Geldbeutel: So können wir Ihnen 

Nachlässe einräumen, zum Beispiel wenn Sie Wenigfahrer 

oder Einzelfahrer sind. Günstiger wird es auch, wenn Sie über 

eine Garage verfügen oder Erstbesitzer sind. Und das ist 

längst nicht alles. So erleichtern wir Führerscheinneulingen 

mit einem Sondertarif den Einstieg in einen neuen DAIHATSU 

Cuore und bieten den vergünstigten Tarif „Fahranfänger“ an. 

Oder unser Tarif für Ihren Zweitwagen: Ist bereits ein Auto bei 

uns versichert, stufen wir Ihren Zweitwagen ebenfalls in eine 

besonders günstige Schadenfreiheitsklasse ein.



Preiswert und mit interessanten Extras: unsere Tarife.

Leistungen Tarif „Serie“ Tarif „Komfort“

Deckungssumme Haftpflicht (pauschal) gesetzliche Mindestdeckung oder 100 Mio. EUR  
(max. 8 Mio. EUR pro Person)

100 Mio. EUR (max. 8 Mio. EUR pro Person)

SF-Rabatt-Schutz (Haftpflicht und Vollkasko) nicht möglich optional (je 1 Schaden frei pro Versicherungsjahr)

Neupreisentschädigung bei Totalschaden
(bis zu 10.000 km nach Erstzulassung)

bis 6 Monate nach Erstzulassung bis 12 Monate nach Erstzulassung

Verzicht auf den Einwand grober Fahrlässigkeit
(gemäß Klausel der aktuellen AKB)

nicht möglich inklusive

Marderbiss direkte Schäden an Kabeln, Schläuchen und  
Leitungen mitversichert

zusätzlich Folgeschäden bis 2.000 EUR

Tierkollision nur Haarwild (i. S. d. Bundesjagdgesetzes) alle Tiere (z. B. Wild, Rinder, Pferde, Hunde, Katzen)

Mallorca-Police (erweiterte Haftpflicht bei  
Mietwagen im europäischen Ausland)

nicht mitversichert inklusive

Zubehör- und Fahrzeugteile bis zu 2.500 EUR beitragsfrei mitversichert bis zu 6.000 EUR beitragsfrei mitversichert

Auto Schutzbrief optional (gegen Mehrpreis 8,21 EUR/Jahr) inklusive

Auslandsschadenschutz   optional optional

Fahrerunfallschutz optional optional

Die Tarife der DAIHATSU Versicherung



Konditionen, die den Einstieg noch einfacher machen.

Lassen Sie sich

belohnen
Mehr gute Gründe für die DAIHATSU Kfz-Versicherungen.

Führerscheinneulinge können bei uns leichter einsteigen. 

Denn wir bieten in Verbindung mit dem DAIHATSU Cuore den 

Tarif „Fahranfänger“ an. Mit dem DAIHATSU Cuore kann man 

von Anfang an alle Vorteile eines besonders praktischen und 

sparsamen Autos genießen. So leistet auch die DAIHATSU  

Versicherung einen Beitrag dazu, dass für Fahranfänger ein 

neuer DAIHATSU kein Traum bleibt. 

 

Sie haben sich für die attraktive 1-2-3 Finanzierung oder 

unser Privat Leasing entschieden? Und haben Sie sich von 

den Vorteilen des DAIHATSU Treue-Passes überzeugt? Dann 

können wir noch mehr für Sie tun. Mit Sonderkonditionen,  

die sich noch einmal deutlich finanziell bemerkbar machen. 

Damit zahlt sich die Kombination unserer attraktiven Ange-

bote zusätzlich für Sie aus. 

 

Und neben Ihrem finanziellen Vorteil gibt es noch einen ande-

ren: Sie haben mit Ihrem DAIHATSU Partner in allen Fragen  

der Versicherung, der Finanzierung und Ihres DAIHATSU einen  

einzigen Ansprechpartner, der sämtliche Angelegenheiten für  

Sie koordiniert und einfach regelt. Das spart Ihnen viel Lauferei  

und macht Ihnen den Einstieg in Ihren neuen DAIHATSU noch  

leichter.



Vorteile für DAIHATSU Kunden

Mit dem DAIHATSU Treue-Pass noch mehr profi tieren.

Mit dem Treue-Pass ist noch mehr für Sie drin. In Kombi-

nation mit der 1-2-3 Finanzierung oder Privat Leasing und 

dem DAIHATSU Treue-Pass erhalten Sie 14,5 % Nachlass 

auf unsere Versicherungstarife. Eine noch größere Ersparnis – 

Jahr für Jahr, über die gesamte Laufzeit.

Doppelt clever: Kfz-Versicherung plus Finanzierung.

Mit der Entscheidung für unsere Kfz-Versicherung und 

die 1-2-3 Finanzierung oder Privat Leasing profi tieren 

Sie doppelt. Denn Sie erhalten 10 % Nachlass auf unsere 

ohnehin schon gün stigen Versicherungstarife. Eine satte 

Ersparnis – Jahr für Jahr, über die gesamte Laufzeit.

Versicherungsersparnis

10 %
Versicherungsersparnis

14,5 %

Clever kombinieren: unsere Kfz-Versicherung plus Finanzierung.

14,5 %



Unser Service: freundlich, zuverlässig, fair.

Was kann zu Ihrem DAIHATSU besser passen als die DAIHATSU  

Kfz-Versicherung ? Nutzen Sie das Maximum an Vorteilen,  

das Ihnen als DAIHATSU Kunde zusteht. Die individuellen Nach-

lässe, die wir nach Ihrer Lebenssituation einräumen können. 

Und unsere Möglichkeiten für Zweitwagenbesitzer oder Fahr-

anfänger. Das ist ein Paket an Leistungen, das Ihnen besten 

Versicherungsschutz garantiert. Und nicht zu vergessen: der  

persönliche Service durch Ihren DAIHATSU Partner. Er berät Sie  

gerne bei allen Versicherungsfragen, findet für Sie den günstigs

ten und leistungsfähigsten Tarif. Vereinbaren Sie noch heute 

einen Termin. Ihr DAIHATSU Partner freut sich auf Ihren Besuch.

Jetzt sind Sie am Zug.
Mit persönlicher Beratung zum besten Tarif.





DAIHATSU Versicherungsdienst*

50415 Köln, Deutschland

Tel.  +49 (0) 2151 705 137
Fax  +49 (0) 2151 705 147

www.daihatsu-versicherungen.de

Ihr DAIHATSU Partner
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* Eine Marke des Toyota Versicherungsdienst.
Risikoträger ist die Aioi Motor and General Insurance Company of Europe Limited, 
Niederlassung Deutschland, Leopoldstraße 208, 80804 München


